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Hecond Day’'s Dale,

On WEDNESDAY, the 17th day of MAY, 1911.

At 12.30 o'Clock.

_'-!Di—

Porcelain, Curios, Books, ctc., [ooted from
the Palace at |Pekin,

Property of the late Robert Morrison, Esq., son of the
celebrated Chinese missionary, who translated the Bible
wnto the Chinese language.

262 Brown earthenware coffee pot, with movable ring

handles, small ditto teapot, and small screen in
carved black wood frame

263 Two bronze and gilt ficures and 3 small carved
wood and gilt ditto

264 Two carved soapstone ornaments, white porcelain

seated goddess, small Jade vase, mother o'pearl
erueifix, poreelain snuff bottle

265 Small carved wood screen with marble centre, and
bronze and gilt Karo on carved wood stand

266 Twelve Chinese books

267 Ihtto

268 Snuff bottle, 2 porcelain wall vases, 4 feathers
painted m flowers, birds, ete., lacqueur and
gilt fan, needlework card case and lacquer box

9269 Set of chopsticks with ivory and silver-mounted
handles

270 Curystal ball, 63 inches in circumference

271 Heavy cornelian necklace, carved ivory seal, agate
snuff bottle
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Nine vols., bound in wood, maps, ete.

Four pieces of Chinese ink, wooden ink dish and
3 carved wood stands, ete., in lacquer box

Small Chinese sereen. 3 porcelain cups, cover and
3 saucers, packet of Chinese writines, fan and
2 well-modelled female ficures, by CHARLES
CUMBERWORTH

Portfolio of Chinese coloured drawings

Ditto, portraits of eminent people, ete.

Interesting collection of eoloured Chinese drawings,
tllustrating Chinese life, tortures, elc.

Large portfolio containing collection of fine old
engravings, ete.

Large Chinese scroll, said by competent judges to
be 1000 years old

A parcel of maps of China, drawing of H.M.S.
Samarang and various Chinese books

Seroll, illustrating Chinese life in 1825, a ditto,
coloured pa,gﬂfl& and bhistory, and an old red
Chinese seroll

Roll of Chinese scrolls and maps, old white
Chinese seroll, old red ditto and ditto illuztrating
Rice Culture 1in 1825

Five interesting Chinese serolls
Four ditto
Chinese hide trunk

Lieather-covered brass-bound travelling trunk

Four fine engravings, ‘“ Rev. Dr. Morrison in
Group, Translating the Bible into the Chinese
Lianguage ™

A ditto lot
Five ditto
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ANOTHER PROPERTY.

China & Various,

Old Spode vase, old Staffordshive castle and a
ditto Toby jug

Two Rockingham figures, 4 old Bow china cups
and 2 figures Staffecrdshire greyhounds

Pair fine old Chinese porcelain vases, ormolu
mounted

Four old blue dishes
Fine Sheffield plate inkstand, 2 cut bottles
Pair cut glass decanters and 2 old Oriental plates

Old Bristol %ass rolling pin, 2 ditto yellow vases
and a ditto bugle shaped vase

Old Dresden cup and saucer with cover, panels
painted ficure subjects

Two old Staffordshire figures and | other
Fine old Turner ware jug, figure subject

Curious old Japanese tobacco box with carved
ivory netsuke

Three old Cheisea china figures

Three old Staffordshire china lambs;

Old gilt figure of the Buddha Amida Nyorai
Antique Japanese mirror in case

Fine old Oriental bowl and old china vase

Piece of old carving, 6 tortoiseshell boxes and
carved wood snuff box

Pair Staffordshire dogs and Staffordshire cottage
Fine old blue Oriental mug and a Mosonic jug

Finely decorated Satsuma goblet signed and
shaped Oriental plate

Antique ormolu casket, inlaid with fine mosaic
panels

Cream Derby bowl and 2 blue Oriental bowis

Two old Oriental teapots, blue square dish and old
blue Oriental mug
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Old lustre ware teapot, old blue Delft vase, old
Staffordshire figure and a decorated plate

Antique Chippendale card table, carved pillar and
claw

One pair old bronzed candelabra and plated bed
room candlestick

Child’s old Staffordshire tea set, 18 pieces

Old pottery umbrella vase and stand

Spode plate, Coalport ditto, Swansea and 7 other
old English plates

Two Wedgwood flower pots and stands and 10
other pieces of old china

T'wo Japanese pictures in green frames, 2 Japanese
ficures, masked faces, 2 green glass bottles

Three glass finger bowls, plated dish, glass
bottle, and a round looking glass mirror

Gipsy kettle, black circular tray, Roman vase,
Roman bowl, Egyptian vase and 3 Roman
lamps

iron black pepper box, blue pedestal, green vase,
tinselled picture of hearts and cross, and a dish

Carved dish with flower, soapstone and 3
other pieces
Terra-cotta tile Romans, fanev pearl shell, pin

tray, model of well with wheel. trinket box,
china silt saucer, silt stand and a pink vase

Tortoise paper weight, Venetian bowl, black
and gold, 6 antique brasses, pieces sacred
subjects papier mache pin tray, ash tray, and a
view of St. Mark's, Venice

UQater Colors, Oil Paintings, ctc.
A collection of old engravings, some coloured

Birket Foster (after). A pair of large chromos,
very line

Orp MASTER ScHOOL. A speculative oil paint-
ing
W. P. Frirg, R.A. Fine old figure painting
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365 J. F. HERRING. An old panel work

366 A water colour drawing, “ Coast Scene,” framed
in gold

367 A water colour drawing, * Landscape at Dart-
moor,” signed K. M. W.

368 An old panel painting, * Landscape, Figures,
ete.,” 1n old gold frame

369 Oil pamnting, ‘ Landscape,” signed signed D.
SHERRIN, gold frame

370 Ihtto
371 Itto, by WRAYSON
372 ld wax medallion, ** Napoleon,” in oak frame

373 Four metal medallions (framed), and 4 small
altar candlesticks

374 A stamped DBAXTER print, framed, * Holy
Family,” and a porcelain lid with painting, a

battle piece after Wouverman, in papier-mache
frame

375 Porcelain tray, jug, cup and saucer. two handled
cups and another, all with views of Winchester

376 A Madeira water cooler, Dutch pottery jug and 2
old blue and white jars and covers

377 Twenty-six old Japanese printe, representing the
nobility

378 Fourteen Japanese prints, showing styles of
Taisu, Ishida, Yutei and other artists

379 Nineteen old Japanese wood cutg, etec.

380 Twenty-one old Japanese prints, landscapes, ete.

El Small Collection of QIO Engravings,
anczzotint [Portraits, etc,

381 Proof engraving, ‘ Death of the HRarl of
Chatbam,” by BArTerozzi, and another, ** Por-
trait of Liord Nelson,” framed

382 Mezzotint portrait of “ Edward Foster, M.P.,”
after Hoppner, and another, ¢ The Duke of
Gloucester,” after Beechey
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Three mezzotint portraits, ¢ Sir Watkins Wynn 1n
Military  Uniform,” * Samuel Goodenough,
Bishop of Carlisle” and “ Helena Forman,” by
VANDYCE, framed

“The Parent Restored,”’ after Bigg, and an old
engraving after Bunbury, framed

Three old prints, portraits of theatrical celebrities,
in black frames

Pair of oval engravings, ‘‘ Eurydice ” and ‘ Cor-
delia,” by BArToLozz1, after Kanffmann, framed

Pair of oval red engravings, * The Sacrifice to
Cupid” and “The Triumph of Beauty,” by
Barronozzi, after Cipriani, and another by
BArTOoLOZZI

Pair of fine mezzotint * Portraits of Ladies,” in
oval gold, frames, by J. R. BSwmiTH, after
Reynolds

An old coloured aquatint, ** View of the Thames
from York Buildings to Blackfriars Bridge,” and
a mezzotint engraving, *“ The Beggar Girl”

Old Bunbury engraving, another, * Urania,” by
RicaAre EArvowm, after Cipriani, and another

Twenty miniature Baxters in one frame, portrait
of ¢ Jenny Lind,” and two others

“0Old View of Leicester Square,” showing Wild's
Monster Globe, another, ¢ Interior of Ashley’s
Theatre,” after Rowlandson, and 2 old prints

Engraving in red, *“ The Fair Stepmother,” after
Cosway,” another, *“ Portrait of a Lady,” after
Downan, another, “The Duchess of Devon-
shire.”” and one other

Portrait of *‘ Miss Hartley,” another ¢ Miss
O’'Neil,” another,” Master Betty,” and one other

Five engravings,' Portraits of Ladies,” theatrical
celebrities
“ Review of the British Troops at Montmartre,”

another **The Baftle of Waterloo,” a picture
on clase, and one other
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Fourteen small coloured sporting prints n 3
frames

Two framed engravings, by SAMUEL COUSENS

Nine old coloured views, * Paris ' and
unframed

Two folios containing 22 landscapes, by RICHARD
WiLnson, and a number of old master engravings

A large number of small fancy prints, ©“ Views of
Liondon,” in a parcel

Parcel containing coloured sporting prints
and Vanity Fair Cartoons, ete.

An old silk worked picture and 2 mezzotint
engravings, by VALENTINE GREEN

Curios from South Sea Fslands and
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Two cireular stone-headed war ciubs

Gemsbok horn walking stick, curiously carved
walking stick, bone-handled axe and hatchet

Two long carved paddles and smaller ditto

New Zealand hani, 3 flat clubs, gun-shaped ditto
and sunflower ditto

Two model canoes, 1 with paddles

Spear thrower, musical instrument, 3 clubs, axe
with part bone handle and a long knife

Stone adze in handle, musical instrument and
axe decorated with hair

Bow and arrows, old gun, ete.

Gun-shaped club and small carvad Kauri-gum
head

African king's robe, hand embroidered with sign
of Zodiac

African slave's robe

Fuall grown female hippopotamus skull, with teeth
and 1vory complete, a very perfect specimen
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Three African snake skins, one very large, about
15 feet long

Two Congo native bush knives, large
Two elephant tusks made into native horns

Hippo tusk, a fine example of Congo native
carving

Pair of carved hippo tusks, large, suitable for
mounting as a gong or clock frame

Fine old carved wooden Indian Buddha on stand,
about 5 feet 6 inches high

Mummified foot found in the Royal Tombs at
Sakarra, Hgypt, in 1906

Wild cat skin Kaross, with tails, ready for
mounting on cloth

T urios, various,

0Old metal bowl inscribed with passages from the
Koran in Persian

0Old Indian brass mask

Illustrated scroll of the articles found in one of
the Imperial tombs in China

4‘}?lPa.ir of old Indian brass stirrups

Seven old Bow china knife handles, pottery pipe
and bird, silver pin, seal part enamel box, 2
silver bmnches, 4 cut-giass scent bottles, minia-
ture, enamel buckle, enamel plaque, George I.
medal, and a needlecase

An old brass hanging clock, weight and pendulum,

3 curious old tinder boxes and candlesticks
combined and a lamp

An important and valuable tall blue on white
Oriental vase on carved wood stand

Velvet waistcoat beautifully embroidered by hand
and 5 old paste buttons set in silver

Curious old kylin carved from root of tea tree

Japanese panel, 23 inches by 38 inches, with
flowers and leaves in bold relief
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Handsome brass vase, 15 inches high, vine
decoration in bold relief on stand

Carved inlaid blackwood group of 2 figures—
trees, etc., 22 inches high

Carved wooden stool (slightly damaged)

White Angora goat skin, suitable for mounting
as hearthrug

Ditto

Antique bearskin Kaross, mounted on brown
cloth :
Prettily inlaid mother-o’-pear! tray and ditto box

A collection of about 450 Chinese, Annomese
and Korean coins, containing specimens of each
historical period from B.C. 2255 to the present
time. Arranged and numbered on cards with
catalogue

Tanagrian Figures.

This choice collection has now arrived and will be sold

about 3 o'clock.
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‘Woman seated, holding a pitcher
Head of woman with a ribbon around
Woman sitting on a chair

Woman sitting, raising her robe
Satyr sitting on a bench

Naked boy, sitting

Woman seated, leaning on a pitcher
Woimnan seated on a high rock

Ditto raising the right arm

Woman sitting, equal to former with a little
differing head

Woman seated on a high rock
Ditto
Woman reclining on couch
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489 "‘o.:.’_'oman upright, with covered head, fine elabora-
100

490 Woman in a marching position

491 Woman in a marching position, smaller

492 Woman upright, with dress

493 Woman upright, large, with garland on her head

494 Woman in marching position, smwall

495 Woman upright, holding fan

496 Dancing woman, with hands on back

497 Woman standing on the back of a bull and

weeping
498 Satyr bearing a leather bag on the shoulder
. 499 Amor hooded in a cloak

500 Batyr wrapped in a mantle
501 Naked satyr holding lamp
502 Batyr dressed, with a lamp in his hand
157503 | Satyr, dwarf and comic
= 504> Woman running, with covered arms
505 Woman upright, holding a column
506 Dancing woman on a quadrangular scale
507 Woman dancer hooded in a cloak
508 Dancing woman, hooded
509 Dancing woman with a very nice hairdress
510 Woman sitting, holding a pitcher
511 Woman sitting on a rock
512 Woman sitting, with hat (covered head)
b 513 Woman upright, holding kettledrums
514 Old woman raising a mocking child
515 Satyr with beard, holding a club
516 Amor, with garland
517 Amor, bareheaded
518 BSatyr on the back of a donkey and other satyrs in
a group
519 Group of two women






